



天气将放晴 污染有点重

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日一天的天气忽晴忽雨,好在气温适中。据气象部门预报,未来几天,我市天气将逐渐放晴,气温也将缓慢回升,最高气温将重回29℃左右。

据市气象台昨日下午5时发布的天气预报显示,今天白天,全市天气多云转晴,北风3级,气温13—22℃;预计:

明日,晴间多云,北风3级转西南风4—5级阵风6级,气温10—26℃;30日,晴,西南风4—5级阵风6级,气温15—29℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量较前一日要差一些,8个监测点的监测数据中有6个为轻度污染,1个中度污染,

仅有台儿庄区环保局监测点的空气质量为良,PM2.5再次成为主要污染物。具体为:市中区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

看到环境违法行为赶快举报

最高奖1.2万元,市民可通过电话、微信、微博提供线索



晚报讯 (记者 苏羽) 4月26日,大气污染综合治理百日攻坚行动新闻发布会上透露,广大市民可

对《枣庄市环境违法行为有奖举报暂行规定》(试行)中的17种环境违法行为进行举报,可获得相应奖

励,最高奖励可达12000元。举报的环境违法行为经负有环境保护监督管理职责的部门调查属实并作出行政处罚且罚没的收入全额上缴国库后,将给予相应奖励。

在奖励基础上,环境违法行为被移交公安机关处理,当事人被行政拘留的,再奖励举报人3000元;被认定属严重污染构成刑事犯罪的,再奖励举报人10000元;对有特殊贡献,及时报告环境污染事故、有效避免造成环境污染损害的,再奖励举报人10000元。对同一环境违法行为有多人举报的,奖励第一举报人;联合举报的,奖金平均分配。一次有效举报中查实举报对象具有多种环境违法行为的,以最高的单项奖励金额为准,不累积奖励。

有奖举报受理电话:12369;微信平台:12369环保举报平台;政务微博:@枣庄环保。

家庭暴力告诫不改从重处理

晚报讯 (记者 王龙飞) 26日,滕州市妇联透露,滕州市公安局、市妇联联合印发《滕州市家庭暴力告诫制度实施办法(试行)》,启动实施家庭暴力告诫制度。

告诫是指公安机关对违反法律、法规的轻微家庭暴力行为或不宜直接作出行政处罚的家庭暴力行为,督促加害人改正而作出的行政指导。告诫制度的实施对象为:情节特别轻微,依法不予行政处罚的;主动消除或

减轻违法后果,并取得受害人谅解,依法不予行政处罚的;情节较轻,经公安机关调解处理,当事人达成协议,依法不予行政处罚的;其他不宜直接作出行政处罚的家庭暴力行为。在告诫之前,公安机关须依法查明当事人的基本违法事实,查清双方当事人身份关系,并收集保存相应证据,制作《呈请家庭暴力告诫报告书》,经审批后予以实施。

90%杨柳絮得到抑制

晚报讯 (记者 焦兴田) 4月25—26日,薛城区林业局组织人员对沿河公园周围的300余株杨柳树进行了树干打孔注射杨柳絮抑制剂,为控制明年的杨柳飞絮提前做好了工作。据悉,今年该区

杨柳絮抑制率达到90%左右,这都得益于去年3至5月份通过把杨柳絮抑制剂药液注射到杨柳树雌株的树干里,抑制雌树花芽的形成,使杨柳树飞絮得到了抑制。

医疗器械为期5个月检查

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 孙帅) 4月27日,市食药监局透露,自本月起,该局开展为期5个月的医疗器械系列整治行动。

整治期间,首先开展对注射用透明质酸钠的整治,以美容医疗机构等使用单位为该产品整治的重点环节,重点检查是否使用未取得医疗器械注册证的产品或过期产品

等。其次,将开展壳聚糖类产品整治。对使用壳聚糖类产品的医疗机构进行检查,重点检查产品的储存条件,开展不良事件监测和报告情况等。除了注射用产品外,还检查装饰性彩色隐形眼镜整治。重点整治该产品的经营环节,如医疗器械经营企业、眼镜商城、眼镜店、学校周边饰品店、小商品批发市场等。



下游治理

4月25日,工程人员在砌垒坝体。市中区东沙河下游治理项目是整个流域最后一段,现在进入坝体砌垒阶段,坝体砌垒采用新型建筑材料预制透水水泥砖,坝体稳固好,透水畅通。

(记者 孙明春 摄)

“五一”旅游价格小幅上涨

南方城市成热点,泰国、韩国等地受青睐

晚报讯 (记者 杨舒) “五一”小长假即将到来,从我市部分旅行社了解到,进入4月后,咨询出游的人数逐渐增多,短线游、自驾游、出境游成为多数市民的选择。

“现在春暖花开,正适合出游。我和朋友准备出去玩一玩。”在市中区青檀路一家旅行社咨询“五一”出游线路的市民黄女士说。据该家旅行社负责人说,从报名情况来看,短线游仍是今年

“五一”出游的一大热点,以周边休闲娱乐、温泉赏花、踏青游为主。此外,报名前去海南、云南、广西等地的游客也很多。除了国内游外,泰国、韩国和东南亚海岛等境外游也颇受游客青睐。

按往年惯例,各旅游线路的报价都会在假期期间出现上涨。从市内几家大型旅行社了解到,相比往年“五一”出游价格的大幅度上涨,今年的“五一”旅游

价格涨幅并不明显。“五一”团期报价与日常基本持平,部分线路受机票、酒店等因素影响,有10%左右的涨幅。据解放路上的一家旅行社的工作人员介绍,目前各线路报价基本没有太大的变化。“有不少年轻人向单位提前请假两三天,抱团出境短线游,目前预定工作很火爆。”该旅行社的工作人员表示。